

五一小长假,213万游客用12亿元旅游综合收入宣告:

达州就是快乐星球!

什么是快乐星球?五一节假日期间,我市用12亿元旅游收入昭告世人,达州就是快乐星球!6日,记者从市文化体育和旅游局获悉,这个小长假,全市累计接待游客213.1万人次,同比增长118.04%,实现旅游综合收入124272.24万元,同比增长86.76%。此数据一出,达城网友纷纷表示自己也为达州旅游市场贡献出了个人力量。



随着我市“全域旅游”纵深推进,自助自驾游已成为人们出游的主要方式,“旅游+交通”联动融合发展的趋势愈加明显。据了解,五一长假,我市文旅市场产品品类众多、门类齐全,极大地满足了广大游客的所需所求,备受欢迎的生态观光休闲度假景区成为市场主流。

节日期间,巴山大峡谷推出“青春古风季·畅游大峡谷”的活动,广大汉服爱好者齐聚一堂,免费游玩桃溪谷,观云海奇观,绕篝火起舞,赏绚丽水舞灯光秀。八台山景区推出了攀云梯、千人抓鸡大赛,趣味十足。龙潭河景区举办第三届泼水节,吸引了众多游客前往尽情戏水;五峰山景区举办第三届五一采酒节,让游客感受幽篁碧色如玉、苍翠影纱入空的美景,品尝别具风味的竹筒酒、全竹宴。秦巴海洋世界一票畅玩畅游海洋世界,游客真切享受置身蔚蓝海洋的视觉盛宴。各地及景区推出多样化的惠民活动,在提升人气提高知名度的同时,也吸引了游客、刺激了消费。据了解,全市A级旅游景区共接待游客50.7万人次,同比增长128.86%,实现门票收入1162.23万元,同比增长102.03%。

今年正值中国共产党成立100周年,我市众多红色旅游景区同样受到广大游客追捧,不少游客纷纷前往红色旅游景区,缅怀先烈,重温历史。其中万源保卫战战史陈列馆共接待游客8237人次。

当然,随着全民阅读的推行,不少市民朋友选择用“啃书”的方式让小长假充满文艺气息。据悉,市图书馆共接待群众2179人次,市文化馆共接待群众1011人次。不仅如此,五一期间,全市各地开展各类文化、体育惠民活动30余场次,累计8.7万人次现场观看参与,全市各级公共文化单位错时、延时免费开放接待群众36余万人次。

□达州日报社全媒体记者 张海涵

达州晚报

潮流风向标

旅游

旅游~汽车
美食~娱乐

周刊

11

2021年5月7日

星期五

18281852900

□主编:陈小玲
□责编:向也

了解更多达州本土资讯,请扫描二维码,关注达州晚报客户端——云达州APP。



安卓系统



苹果系统